MIT'AAIKOI APIOMOI
2YAAOI'H OEMATQN -3

OEMA 16°
AlveTon 0 pryadikog apOpuog z=x +yi, pe x, y €R.
. , . , z+8i
o) Na ypawyete ot popoe1 o+fi to pryadiko w = <
z+

B) Na Bpeite T oyxéon mov cuvocel To X Kary, av Im(w) =0
v) Na Bpeite ™ oyéon mov cuvoéel Ta X ko y, av Re(w) =0

0) Na ociete 0T M wponyovuevny oyéon (y) eivar €gicmon
KUKAOV Kol vo Bpeite T0 KEVTPO KL TNV GKTIVA TOV.

OEMA 17°
A'Eoto z, w € C pg z#w Ko z-zZ =w-w. Agilte 011 0 aprOudg
zZ+w

r= glvol QUVTOOTIKOG,

zZ—Ww

B. Av z, w € C, va d¢ilete 0TL:
a. O apOpog p=z-w+z - w givor TPOYRATIKOG,

B. |Z|2 +|w|2 +p=0

®EMA 18°
‘Eoto zeC pe Re(lj = %

z

o. No Bpeite 10 YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV TOV Z GTO ULIYOOLKO
eminedo.

B. Na Bpeite Tov z Yo Tov omoio woyvel Re(z) = Im(z).

v. No o€iete 0TL av Yo Tov Z woyvel Im(z) = 1 tote:

Re(z)=2+~/3 | Re(z)=2-+/3



OEMA 19°
‘Eoto f(w)= (2 +%ijw—§ﬂ/i, omov w = a+pi, a,p €R.

a. Na Bpeite ta Re( f(w)) kon Im( f(w)).

B. Na Ppcite t0o yeopeTpikéd Tomo Tov onpeiov M (f(w)) oto
Py ao1Ko emimedo.

v. No Ppeite 10 YEOUETPIKO TOMO TOV EKOVOV TOV W, OTOV 1)
0m06TOc TOV f (W) amd TNV apyn TOV aEovmv givar ion pe 24/5.

OEMA 20°

Ocopovpue 6Lovg Tovg mryoduovg apidpove z € C vy Tovg omoiovg
1 1

wyver: —+—=1
Z Z

a. Av Re(z) = 1 va Ppeite Tov Zz.
B. No Bpeite 10 ye@PETPIKO TOTO TNG EIKOVAS TOV Z.

v. llowa givar N gAayiotn TP TOV UmOPEL vo. TAPEL TO PETPO TOVL

, 1
ULy OLKOV —.
Z

OEMA 21°

z+1

Alveton np ovvaptnon [ pe tomo: f(z) = ,6mov zeC’

Z
a. Av | f (z)|:| f (E)|, vo. 0moocileTe OTL 0 Z €ivol TPAYROTIKOG

apOpadc.
B. Av | f (z)| =1, va Ppeite TO YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOYV TOV Z.

Y. Av Re(f(2))=2, va amodeilete 6TL 01 £1KOVEG TOV IIYASIKAY Z
Bpiokovtal 6€ KOKAO TOV 0010V VO BPEITE TO KEVTPO KOL TNV UKTIVA.



OEMA 22°

Aivovton ot yadikoi apiOpoi z,,z, € C' yia T00g 0moiovg oyden:
AR
—+—==1

Z, 4

a. Na dcilete 0TL 01 €1kOvVES A, B TOV pyadik@v z,,z, Ko 1 apyn
TOV 0EOvav oynuatilovy 160TAEVPOo TPiy®VO.

B. Na ociete oTL:

OEMA 23°
4 1 2008
Ozmpodpe 10 myadikd w :( 2j omov zeC—{-2}. Av
zZ+
, 3] 1,
ToV Z 1oy0el |z + —| = — ToTE:
20 2

a. Na Bpeite Tov YEQUETPIKO TOTO TMOV EIKOVOV TOV Z.

B. Na o¢iete oTL:
z+D)(Zz+2)+(z+2)(z+1)=0.

v. Na d¢ilete oTL weR

OEMA 24°
Ailvovtal o1 pryadikol apOpol z, w TETOW0L OOTE:
z—3+4i
W=——
1+

1 1. , , .
o. Av w= 5 El vo. Bpeite TO pETPO TOL PIYEOIKOV Z.



B. Av |w| = g TOTE:

i)  No amodcifete 0TL 1] EIKOVA TOV Z OVI]KEL GE KVKAO.

ii) Noa Bpeite 10 pyad1KO TOV TPONYOVUEVOD KUKAOV TTOV £XEL TO
MIKPOTEPO KOL TO PHEYUAVTEPO NETPO

OEMA 25°
Alvovtor  ov  pyaowkoi  apBpoi  z, w  TéTOWOL (OOTE
_z=3+4i

1+1

w

Av z=x+yi pex,y efR,

o. Na amoocifete OTL:

Re(w):x+y+1

, Im(z)=2 =X+

B. Na Ppeite 10 YEOUETPIKO TOTO TOV EIKOVOV M TOV HULYUOIKOV Z
YL TOVG 0TTOLOVS 0 ULYUOIKOS W EIVOL TPAYROTIKOC.

v. No Bpeite T0 pryodikd zZ Tov TPONYOOVUEVOD YEMUETPLKOV TOTOL
OV £YEL TO EAAYLOTO NETPO.




